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B 6.2 23 oo, sy o
z2(x+1)
2z + 3 A B C
) e (A2 Y A=_1B=3C=1
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0
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0
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™
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! c e? 1
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g m!n!
/ (x —)™(B — x)"dx = m(ﬁ — )Mttt (12.13)
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FE 12.5. p>0,¢>01Zx LT,

B(p,q) := /0 P~ (1 — 2)7 . (12.15)
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T 572513,

L[}@Mm: HmLE}@Mw (13.16)
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T 5761,

u[}umm::hm lyf@Mx (13.17)

b’—b—-0
LEHRT .
%% 13.3. a<c<blTB. o=cuBRVT o, ETERSNEBK f(2) 15 LT,

c b
K%iﬁﬁj\/ f(:c)dx,/ f(x)dx BEET D72 513,

[ s = [ s+ [ s (13.15)
LERTD.

Bl 13.4. IRDIEL Y SLO:

1 1 e
1 1 T
1 =2 2 = 3 log z = 0.
W [ = <yA — - <>A :
iRl 13.5. IRDAL Y S7-o:

1

1 (a<1)
/’Tﬂx: 1—a . (13.19)
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o 2T, B KB ERRICR [0, 00), (—00,b], (—00, 00) DK LT, Bk
WEEZLD.

b
E%l&L[mm)tfﬁﬁéﬂk%ﬁfu)KﬂbfwﬂﬁajTl/f@MxﬁﬁE

T 5761,

jcajf(x)dx:::blga&jjibf(w)dx (14.20)
LT D,
FH 14.2. (~o0,b] kTR SR f(2) 100 LT, BIRIE lim_ U(mxﬁﬁ
T B 71,

/b fla)dr = lim_  fa)da (14.21)
LEET .

EE 14.3. c FE LT 5. (—oo,00) ETEZINT-BE f(x) Tk LT, IR
/ f@M@/‘fquﬁﬁﬁﬁéﬁa&

/ f(z d:z:—/ f(z d:z:+/ f(z (14.22)

EERTD (THUTX cDED FIZTE B0,

Bl 14.4. IRDIELY SLO:

<1 < 1 m >
1 — =1 2 = = 3 =1
W[ 5= @[ ey O e,
fiRE 14.5. KA NLo:

oo a>1
/ %ﬁx— a—1 ( ) : (14.23)
I oo (TF1EL72\)) (<1

~—



15 #OES% 11 (2013/11/28): &

o 2Ry = f(x),y=g(x) BEOR2 BE#R z = a, v = b THEN-MHEIKO K
BicoWTE2 5. BT, f(2), glx) LER (o, b] Tl &+ 5.

Yy
\ g9(z)
[ f(a)
/ G b x
W 15.1. f(2) 13K [a,0] ET f(z) 2 0 2t e, colx, My = f(z)
Lo WiBEO2 Hie =a, x =t (a <t <b) THEREEROERE S(H) LT5 L,
Y/ N AIAST
S'(t) = f(t). (15.24)

EE 15.2. f(x) 1ZXM [a,b] =T f(z) 20 2wz T L35, i y= f(x) & x @B X
Ef e =a,z =0 CHENLHBROEREZ S &§5 L, WA LD:

S = / " f(w)dr. (15.25)

Bl 15.3. y = 22, o Bl o = 1 CHE - FEROERIE -

T8 15.4. f(z),9(x) 1ZXM [a,0] T f(z) = g(z) &7 &35, 2 ity = f(2),
y=g(z) BLO2EMH z=a, x =b CHENEROEBEZ S &35 &, AP LD:

/ {f(z )} dz. (15.26)

Bl 15.5. WA Y 37
(1) y =sinz, y = cosz, z = %, z = 7 CHEERF ORI 1+ V2,

4
(2) y=2a° —2% y=2—1 CHENEEROmEL 3
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T, SR RIEE ER ORI L RO S, RS, iRy = f(o), v Hl BEO2
Ei#fr=a,x=0THENZKELZ 2O EDVIC 1 [z L TTE D EERAKOKIEE E
5.

R 16.1. 2 ITEET, 2 il KDL HRD x FBAED ¢ ThDWHEIL, ¢ =c TRIND.

EFPF RIS, HAVEDOFEH 2 =a, 2 =b ORICIZS ENTEHOOEREV 2K 5.
ZZTalt<SbiRHLICHLT, ZONEKEEH 2=t TH-/-L DUV ADE
FE St),2 Pz =a, x =t OIS ENTEHOOEREE V(L) &2 (D& X,
V =V(b) ITiEE).

fERE 16.2. LOBRED T T, ALY SLo:
V'(t) = S(t). (16.27)

EHE 16.3. LORED N T, IRDFLY Nt
b
Vv :/ S(x)dzx. (16.28)

WICFIGE ORI RO . LT, f(x) EIXKHE [o,b] Tkt 5.

#164. ity = f(zr) L e WMBLP2 EHR z=0a, 2 =b CHENZXEZ « #DF
PO FEEEL CTTELEEAARDEFEZ V &35 &, IRDBAKY SLo:

b
V= 7r/ {f(x)}?d. (16.29)
Bl 16.5. y =22 xifih, x =1 CHENLKEEZ v liioE bV IC 1 BlEEL TTE 5AEllE
™
(ENLEN S =

4
5 16.6. £ r OEROPFFEIX §7TT3.



17 #HHES 11 (2013/12/05): HIROE S

S o, HEOE X & ERSERIR L TRD S, LT, f() 25 THET, /(1) A5
BTHD LT,

EE 17.1. ity = f(x) OXH [a,b] IZBITL2ESE L 325 &, IRMBEKD So:
b
:‘/‘\/l%—{f%aﬂ}2dx. (17.30)
1 B 1
il 17.2. y—2(e +e ") OXM [-1,1] KB T HE S ie——

z§1z&%@w+ew) TWESEAM O, cosha L £DESNB. 20V T 7 [
Tl (D7 F Y —) LI, B AR DRI K 2 To W FiFl & X0 T 5 HT
b5

Bl 17.4. ¥ r ONEOE XX 27r.

RIK. HRLEBEZE A DB, f(o) 1RERERTH L LIE LR, RO 2%
Z DB, EEOFUE T TR TH 5. EBE, ARXHICEIT 2K SHIFELZR
U (BERRRIZFERT 2 ) dfe PARMFET 5.
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LUF, 2 ZEEE f(x,y) IZOWT, FHZZE DRI 7 7 OF IOV THES. B
B f(x,y) 138 (a,b) DAY TEZEINTNWD LT 5.
EE 18.1. 2 ZBHEIK f(z,y) IZH LT (y=bEMRALTTX D f(x,0) 5 %),
o £@:0) = f(ab)

T—a T —a
PFTET 572 BIE, fz,y) 135 (a,b) T - RS aIEE L0 9. £ LofE% o- R RS
Lo, fo(a,b) TR

(18.31)

EE 18.2. 2 ZHEK f(z,y) LT (z=a ZRALTTE L0 f(a,y) 5 Z),
o ()~ flab)
y—b Yy — b
DIFET B 72518, f(z,y) 115 (a,b) Cy- RS TTEE L\ 5. £ Lo % y- R R
LV, f,(a,b) TET.

(18.32)

E&E 18.3. f(z,y) T4 (a,b) DJEHY TRMDFAIREE T 5. ZD& X, K (z,y) TOMWMK
IR fo(x,y), fy(z,y) & x,y OFEEEZ, Th i o-REEH, y-REBHK & L5
F7o, WEMEEERD D Z L& RHMHT D 0.

SEE 18.4. 2 = f(z,y) A LT, s flBBIEKROEETREND (y-IMEBEEIT >V
’C?Bﬁ%):

of 9 0z

fw(x7y)’ %(l’,y), %f(as,y), Zr, %

Bl 18.5. KDALY LD
(1) flz,y) =2 —y? DL, fo(z,y) =2z, fy(z,y) = 2y,
(2) flz,y) =a?ye® O & &, fo(z,y) =2xye?, fy(z,y) = 2?(1 + 2y)e?,

(3) fla,y) = sin(a+2y) DEX, fulw,y) = cos(z +2y), f,(x,y) = 2cos(z + 2y),

Yy T

(4) f(z,y) = arctanazy DL &, fo(v,y) = T4 a2y2 fy(z,y) = 5ot



19 #4555 11 (2013/12/19): #F&E
T, 2 EHB 2 = f(r,y) DY T T OEFEHIZOWTEZD.
SEE 19.1. 2 = f(z,y) 1T MRS ayz ZRINOHE TH 5.
EE 19.2. 2 2HEEK f(z,y) 74 (a,b) T EMSFRE THD &I,
f(z,y) = Az —a) + By — b) + f(a,b) + R(z,y) (19.33)

Lo LE,

lim Riz,y) =0 (19.34)
(@y)=(ab) \/(z —a)? + (y — b)?

PO SED & D TR BB A, B IMFEET D 2 L.

il 19.3. f(x,y) D (a,b) TR FIEEZ BIX, IRDIAL Y NLO:
(1) f(z,y) 135 (a,b) Tl FIEE,
(2) A= fi(a,b), B= fy(a,b).

~

SEE 104, f(z,y) DABDTTHETH B 70O FHEMENL SHMBERTNS. %
iE, f(z,y) RO TTRETH O | v REBESERER 5 1F, f(z,y) ITRMSTHETH S
(£oT, REOBIHIT M THS LEXTE).

EIE 19.5. f(x,y) DA (a,b) TRMATRER BIX, #id 2z = f(z,y) DA (a,b, f(a,b))
BT A VFENFEEL, Z0HRRIIRTEZ 5N 5:

z = fu(a,b)(z — a) + f,(a,0)(y —b) + f(a,b). (19.35)
5l 19.6. KAHEL Y NLD:

(1) f(x7y) :332—y2, (a'ab) = (172) O)&%v %I’Z@&j Z:2£C—4y—|—3,
1

(2) f(z,y) = 2%ye??, (a,b) = (2, 5) DL, VT 2 = 2e(r + 4y — 3),
(3) f(z,y) = sin(z + 2y), (a,b) = (g,—g) DL = HTEIT 2 =1+ 2y,

(4) f(z,y) = arctanzy, (a,b) = (1,0) © & X FFHEIL 2 =y.



20 MMHESF 11 (2014/01/16): &REHBOFMS

T, 2 BEBEE 2 = f(x,y) ISR LT, GEEO (W) Mores25.
FT, B ey NENZEh o =¢(t), y=9Y(t) ERINTNDLLEEERD (ZDO%HA,
BB 2z = f(o(t),¥(t)) 1Tt zZH LT D5 1 ZHEABTH D).

EHE 20.1. B 2z = f(x,y) DM WRET, x = ¢(t), y = (t) 7t OB¥E LTHSY
AREZR DIE, AR 2 = f(o(t), (1) B FTEETH U, IRAELY SLD:

dz  Ozdx 0z dy

at " owdt oyadr (20.36)

FE 20.2. BHAEAKETICEL &, EROKTKRO L 512725 (3, HHEZ 5720 |
DEICELZERZWV):

%f(sb(t), (1)) = fo (1), (1)) (8) + fy (D), V(1) (1) (20.37)

5l 20.3. KA Y NLO:

d
(1) z =22 —y, x = cost, y =sint D & &, d—j = —sin 2t — cost,

d
(2) z:xy,le—tQ,y:1+t20)ké°,d—§:—4t3.

W, B vy BENEN 2 = d(u,v), y = h(u,v) EXRSINTWDEHEEEEZD (2
B, BB 2 = f(o(u,v),¥(u,v)) 1T u,v 25 ET5 2 BHEHTHD).

EHE 20.4. B 2z = f(z,y) BEWAFRET, z = ¢(u,v), y = Y(u,v) 25 u,v OEHE
L CIRissy vlae e HI1F, GBI 2 = f(o(t),v(t)) BRI FIRETH U, IRDIFK Y N2-D:

0z 0z0r  0z0y 0z _0z0x  0z0y

—_— 20.
ou  Oxdu + Oy Ou’ v Oz v oy oy O’ (20.38)

5l 20.5. RAEL Y NZO:

0 0
(1)z:m2—y,x:2u—v,y:uv0)ké<,—z:8u—5v,—Z:—5u+2v,
ou ov
0 0
(2) z=ay, z=u?+v%, y=u? -2 DL X, G2 g3, = g,

ou "ov



